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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Καμίνη Γιώργο, 

σας γνωστοποιούμε ότι: 

Οι περιφερειακές Δασικές Υπηρεσίες υπάγονται στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις (Α.Δ.) και επομένως η αρμοδιότητα 

κατάρτισης και εκτέλεσης του Τακτικού Προϋπολογισμού τους ανήκει στις Α.Δ. Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, 

στο πλαίσιο του επιτελικού του ρόλου σε θέματα προστασίας του δασικού πλούτου της Χώρας, δρα υποστηρικτικά 

μεριμνώντας για την εξεύρεση πρόσθετων πηγών χρηματοδότησης για την υλοποίηση των μέτρων, έργων και δράσεων 

πρόληψης των δασικών πυρκαγιών. Ειδικότερα: 

 Σε ό,τι αφορά στον Τακτικό Προϋπολογισμό του ΥΠΕΝ, ανάλογα με τις δημοσιονομικές δυνατότητες και τις 

ανελαστικές υποχρεώσεις ανά έτος, το Υπουργείο δρα ενισχυτικά. Κατά το τρέχον έτος, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

Προγράμματος Δασοπροστασίας έτους 2021, έχουν ήδη εγγραφεί πιστώσεις ύψους 3.440.000,00 ευρώ στις Α.Δ., εκ 

των οποίων το ποσό των 260.000,00 ευρώ αφορά στη συνολική αύξηση πιστώσεων των ΑΛΕ της Α.Δ. Αττικής, και τo 

ποσό των 771.000,00 ευρώ την αύξηση πιστώσεων της Α.Δ. Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου. Η 

κατανομή των πιστώσεων λαμβάνει χώρα από τις ίδιες τις Α.Δ.  

 Σε ό,τι αφορά στη χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, εγκρίθηκαν πιστώσεις για τις Δασικές 

Υπηρεσίες της Χώρας, συνολικού ύψους 1.440.000,00 ευρώ για έργα αντιπυρικής προστασίας δημοσίων δασών και 

δασικών εκτάσεων (διάνοιξη – συντήρηση – βελτίωση – ασφαλτόστρωση δασικών δρόμων), εκ των οποίων ποσό 

25.000,00 ευρώ κατανεμήθηκε στη Διεύθυνση Δασών Δυτικής Αττικής, και ποσό 20.000,00 ευρώ στη Διεύθυνση 

Δασών Κορινθίας. Επίσης στη Διεύθυνση Δασών Δυτικής Αττικής κατανεμήθηκε ποσό 70.000,00 ευρώ για τη 

διενέργεια δασικών μελετών. 

 Ως προς την χρηματοδότηση έργων και εργασιών αντιπυρικής προστασίας και οδοποιΐας από τον Ενδιάμεσο Φορέα 

Δασών του Πράσινου Ταμείου (ΕΦΔ), κατά το έτος 2021, εκδόθηκε Απόφαση για τη διάθεση πίστωσης στις Δασικές 

Υπηρεσίες συνολικού ύψους 1.700.000,00 ευρώ, εκ των οποίων 149.000,00 ευρώ αφορούν την Α.Δ. Αττικής και 

361.000,00 ευρώ αφορούν στην Α.Δ. Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων. Εκ των ανωτέρω 

20.000,00 ευρώ κατανεμήθηκαν στο Δασαρχείο Μεγάρων και 12.000,00 ευρώ στο Δασαρχείο Κορίνθου. 

 Στο πλαίσιο της χρηματοδότησης για την εκτέλεση έργων και εργασιών που συμβάλλουν στην αντιπυρική προστασία 

δασών και δασικών εκτάσεων από το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020: Μέτρο 8, Υπομέτρο 8.3: 

«Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών καταστροφών και καταστροφικών συμβάντων», 



εντάχθηκαν συνολικά 76 προτάσεις για την υλοποίηση έργων/πράξεων προϋπολογισμού 32.375.698,80 ευρώ. Για 

δύο εκ των ανωτέρω προτάσεων, συνολικού προϋπολογισμού 651.877,47 ευρώ, δικαιούχος είναι το Δασαρχείο 

Μεγάρων, για τη συντήρηση του δασικού οδικού δικτύου και για την προμήθεια εξοπλισμού καταγραφής και 

επιτήρησης σε πραγματικό χρόνο για την αντιπυρική προστασία δασών και δασικών εκτάσεων στην περιοχή ευθύνης 

του. Επίσης στο πλαίσιο του ίδιου Προγράμματος, εντάχθηκαν για χρηματοδότηση, 15 έργα κατασκευής ορεινών 

αντιδιαβρωτικών και αντιπλημμυρικών έργων αποφυγής επιπτώσεων των πλημμυρών και της διάβρωσης των 

εδαφών συνολικού προϋπολογισμού 32.193.586,81 ευρώ (Δράσης 8.3.3: Πλημμυρικά φαινόμενα), 14 έργα που 

εστιάζονται σε αναδασώσεις για την αποκατάσταση του δασικού δυναμικού που επλήγη από πυρκαγιές (Δράση 

8.4.1_1) προϋπολογισμού 10.770.145,99 ευρώ και 6 έργα που εστιάζονται στην αποκατάσταση δασικών 

υποδομών/επενδύσεων λόγω ζημιών από πυρκαγιές και φυσικές καταστροφές (Δράση 8.4.3_1) προϋπολογισμού 

2.303.842,90 ευρώ. 

Οι ενέργειες που ακολουθούνται μετά από πυρκαγιά στις καμένες εκτάσεις καθορίζονται από τις διατάξεις της δασικής 

νομοθεσίας και έχουν αποτυπωθεί αναλυτικά σε Εγκύκλιο του Υπουργείου, όπου περιγράφονται τα μέτρα προστασίας των 

καμένων εκτάσεων, οι ενέργειες αποκατάστασής τους, καθώς και οι τρόποι χρηματοδότησής τους. Ειδικότερα, όσον 

αφορά στην καμένη περιοχή έκτασης 66.471 στρεμμάτων, η Διεύθυνση Δασικών Έργων & Υποδομών/ΥΠΕΝ βρίσκεται σε 

διαρκή επικοινωνία με τις αρμόδιες Δασικές Υπηρεσίες των Α.Δ. Αττικής και Πελοποννήσου, παρέχοντας τις απαιτούμενες 

οδηγίες και διευκρινίσεις, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. Οι τοπικές Δασικές Υπηρεσίες αναμένεται άμεσα να προβούν 

στην αποτίμηση της κατάστασης και στη συνέχεια στην εκπόνηση των κατάλληλων μελετών αποκατάστασης των 

καμένων εκτάσεων με αντιπλημμυρικά και αντιδιαβρωτικά έργα. Για την εκπόνηση των εν λόγω μελετών, και με 

δεδομένες τις περιβαλλοντικές ιδιαιτερότητες (γεωμορφολογία, ανάγλυφο) και τις διοικητικές δυνατότητες των 

εμπλεκόμενων υπηρεσιών (σε μέσα και προσωπικό), καταβάλλονται οι κατά το δυνατό εντονότερες προσπάθειες για τη 

λήψη των κατάλληλων στοιχείων υπαίθρου στις δασικού χαρακτήρα εκτάσεις της καμένης περιοχής. Ειδικότερα και 

σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις, το έντονο ανάγλυφο, οι ιδιαίτερες γεωλογικές συνθήκες, καθώς και η έντονη κατά 

σημεία χειμαρρικότητα, δημιουργούν σημαντικές δυσκολίες στο έργο των Υπηρεσιών και για το λόγο αυτό η Διεύθυνση 

Δασικών Έργων & Υποδομών θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια αρωγής τους. Επιπρόσθετα, κατ΄ εφαρμογή του 

άρθρου 117 του Συντάγματος και του άρθρου 38 του ν. 998/1979, προβλέπεται η άμεση κήρυξη του συνόλου των 

καμένων εκτάσεων ως αναδασωτέων, με στοιχεία που θα ληφθούν από τους δασικούς χάρτες των περιοχών, που στο 

σύνολό τους βρίσκονται σε ανάρτηση. Τέλος, κάνουμε γνωστό ότι στο Τμήμα Δασικών Χαρτών, Δασολογίου, Απογραφής 

& Θεματικής Υποστήριξης Δικαιωμάτων Δημοσίου της Διεύθυνσης Δασικών Έργων & Υποδομών, επεξεργάζονται τεχνικά 

γεωχωρικά στοιχεία, που αφορούν στην πληγείσα περιοχή, τα οποία είναι διαθέσιμα στις δασικές υπηρεσίες ως υλικό 

υποδομής για τη χρήση τους στην αποτίμηση των καταστροφών και στη σύνταξη των σχετικών μελετών αποκατάστασης.  

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας έχοντας πλήρη επίγνωση ότι βασικό εργαλείο στον αντιπυρικό σχεδιασμό 

με έμφαση στην πρόληψη δασικών πυρκαγιών αποτελεί ο έγκαιρος και πλήρης σχεδιασμός, σε μια προσπάθεια να 

αποκτήσει κάθε Δασαρχείο σύγχρονα Σχέδια Πρόληψης Δασικών Πυρκαγιών για την περιοχή χωρικής αρμοδιότητάς του 

και δίνοντας έμφαση στις δασικές περιοχές που γειτνιάζουν με οικισμούς, εξέδωσε τη με αριθ. 

ΥΠΕΝ/ΔΠΔ/61247/2789/26.06.2020 Απόφαση «Επικαιροποίηση των Τεχνικών Προδιαγραφών κατάρτισης μελετών 

Σχεδίων Αντιπυρικής Προστασίας και καθορισμός του τρόπου υπολογισμού του κόστους σύνταξης αυτών» (ΑΔΑ: 

ΩΖ3Π4653Π8-ΘΚ0). Οι τροποποιημένες τεχνικές προδιαγραφές έχουν συμπεριλάβει τις σύγχρονες απαιτήσεις και 

τεχνολογίες με σκοπό οι νέες μελέτες Σχεδίων Αντιπυρικής Προστασίας να αποδίδουν χρήσιμο χαρτογραφικό υλικό και να 

συμβαδίζουν με τα επιχειρησιακά σχέδια της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ώστε η πρόληψη και η προκαταστολή να 

συναντούν αποτελεσματικά την καταστολή των δασικών και αγροδασικών πυρκαγιών. Προκειμένου να γίνει πιο 

αποτελεσματική η εκτέλεση των έργων και δράσεων αντιπυρικής προστασίας σύμφωνα με τις επικαιροποιημένες τεχνικές 

προδιαγραφές κατάρτισης μελετών Σχεδίων Αντιπυρικής Προστασίας, πρέπει αυτές να ελεγχθούν ως προς την πληρότητα 

και την εφαρμοστικότητά τους αλλά και να αξιολογηθούν ώστε να διασφαλιστεί η λειτουργικότητά τους. Για την εξαγωγή 

όλων των ζητούμενων αποτελεσμάτων απαιτείται η υλοποίηση τουλάχιστον τριών πιλοτικών μελετών, σε περιοχές με 

διαφορετικές εδαφολογικές, κλιματικές, μετεωρολογικές και βλαστητικές συνθήκες.  



Σημειώνεται επίσης ότι το Υπουργείο υφέστησε εγγράφως την προσοχή σε όλους του Δήμους της Χώρας, 

προκειμένου να προχωρήσουν σε όλα όσα θεσμικά προβλέπονται να πράξουν για την υλοποίηση έργων πρόληψης 

αντιπυρικής προστασίας από τις πιστώσεις που τους κατανεμήθηκαν από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για το 2021. 

Τέλος σας γνωστοποιούμε ότι επί του ζητήματος της πρόσφατης πυρκαγιάς, το Υπουργείο Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας ενημέρωσε την εθνική αντιπροσωπεία στις 7-6-2021 στο πλαίσιο της συζήτησης σχετικής Επίκαιρης Ερώτησης. 

Παραθέτουμε αποσπάσματα της συζήτησης:       

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΜΥΡΑΣ (Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας): «Αυτά που ζητάτε, και τα οποία θα πω 

αναλυτικά, εμείς τα έχουμε βάλει ήδη στο πρόγραμμα και θα τα υλοποιήσουμε κατά τον τρόπο που τα περιγράψατε. Η 

Κυβέρνηση έχει αποδείξει ότι έχει ιδιαίτερη ευαισθησία στα ζητήματα της προστασίας, ειδικά του δασικού πλούτου.  

Θέλω, λοιπόν, να σας διαβεβαιώσω από το Βήμα της Βουλής ότι δεν πρόκειται να εγκαταλειφθεί ούτε μισό 

εκατοστό καμένου δάσους. Ένας τρόπος για να γίνει αυτό είναι με τη φυσική αναγέννηση. Διότι αυτό το δάσος, τα 

πενήντα χιλιάδες από τα εξήντα τέσσερα χιλιάδες στρέματα που κάηκαν, ήταν δάσος παρθένο που, δυστυχώς, κάηκε για 

πρώτη φορά. Άρα, οι δασολόγοι, οι δασοπόνοι και οι επιστήμονες της Δασικής Υπηρεσίας μάς λένε ότι υπάρχουν πάρα 

πολλές πιθανότητες να ανακάμψει μόνο του. Ένας τρόπος, λοιπόν, για να επιστρέψει το δάσος στη μορφή του είναι με 

φυσική αναγέννηση. Επίσης, εκεί που το δάσος δεν θα μπορέσει να «αναγεννηθεί» φυσικά, δηλαδή στις καμένες 

περιοχές, στον Σχίνο, στην Κόρινθο, στην Αττική, εμείς θα εντάξουμε στο εθνικό σχέδιο αναδάσωσης όλες αυτές τις 

εκτάσεις, ώστε με τη δική μας παρέμβαση να ξαναπρασινίσουν. 

Θα σας πω, επίσης, και για τις ανεμογεννήτριες, όπως και για τα λατομεία- ορυχεία που διάβασα ότι 

ενδεχομένως θα «φυτρώσουν» ξαφνικά στην καμένη περιοχή, αλλά αφού πρώτα γίνω λίγο πιο συγκεκριμένος για τις 

εργασίες που κάνουμε τώρα, γιατί είναι σαφές και σίγουρο ότι θέλετε να ξέρετε πώς πορευόμαστε μετά από αυτή τη 

μεγάλη πυρκαγιά. 

Κατ’ αρχάς, το πρώτο και βασικό είναι η κήρυξη της περιοχής ως αναδασωτέας. Αξιοποιήσαμε και αξιοποιούμε τις 

δυνατότητες της τεχνολογίας, όλες τις δυνατότητες, όπως τα μη επανδρωμένα σκάφη του Ινστιτούτου Μεσογειακών και 

Δασικών Οικοσυστημάτων τα οποία πετούν διαρκώς πάνω από την καμένη περιοχή και καταγράφουν την καμένη έκταση. 

Επίσης, με την υποστήριξη και τη συνεργασία της Διεύθυνσης Δασών Δυτικής Αττικής έχουμε ήδη οριοθετημένα τα 

«πολύγωνα» της πυρκαγιάς. Ξέρουμε, λοιπόν, μέχρι και τον τελευταίο πόντο πού είναι καμένα και πού όχι.  

Στο σημείο αυτό, υπάρχει και κάτι ακόμα. Εδώ προκύπτει και το ζήτημα των δασικών χαρτών. Για πρώτη φορά 

στην Ελλάδα, με μια σημαντική και μεγάλη δουλειά που έχει γίνει τα τελευταία δύο χρόνια στο Υπουργείο Περιβάλλοντος, 

αναρτήσαμε δασικούς χάρτες στο σύνολο της επικράτειας. Χάρη, λοιπόν, στην ύπαρξη των δασικών χαρτών, μπορούμε 

και έχουμε διασταύρωση του πραγματικού δάσους, έτσι ώστε να το προστατεύσουμε από ενδεχόμενες μελλοντικές 

καταπατήσεις. Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να μειώσει το δάσος με καταπατήσεις και τα λοιπά.  

Επίσης, έχουμε εκδώσει όλες τις απαγορευτικές δασικές διατάξεις για τη βόσκηση, για την υλοτομία και τη θήρα. 

Έχουμε συντάξει τους πίνακες υλοτομίας, για να ξέρουμε ποια είναι τα καμένα, τα καμένα δέντρα και οι καμένοι κορμοί 

που πρέπει να απομακρυνθούν και ενδεχομένως να προκαλέσουν προβλήματα ασθενειών και προσβολής στα υγιή μη 

καμένα δέντρα. 

Επιπλέον, τώρα εκπονούμε τις μελέτες για τα αντιπλημμυρικά, τα αντιδιαβρωτικά και τα υδρονομικά έργα, τα 

οποία σαφέστατα και είναι απαραίτητο να γίνουν, ώστε να τεκμηριώσουμε, να «κλειδώσουμε», να ασφαλίσουμε την 

περιοχή. 

Και αμέσως μετά –ήδη, δηλαδή, εκπονούμε- μόλις ολοκληρωθεί και η εκπόνηση μελέτης, προχωράμε στην 

αναδάσωση. 

Όπως είπα, κύριε Πρόεδρε, θα παρακολουθούμε τη φυσική αναγέννηση και όπου αυτή δεν είναι δυνατή, θα 

επανέλθουμε εμείς με την τεχνητή αναδάσωση. 

Επίσης, τα καμένα ήταν 66.471 στρέμματα, όχι όλα δασικά. Έχουμε φέρει σε επικοινωνία –αυτή είναι η δουλειά 

μας, δεν είναι κάποια είδηση αυτή, το κάνουμε διαρκώς- τη Διεύθυνση Δασικών Έργων και Υποδομών με τις Δασικές 

Υπηρεσίες δύο Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, της Αττικής και της Πελοποννήσου και είμαστε σε απόλυτη βεβαιότητα 

θέσης να σας πούμε ότι το σύνολο των χρηματοδοτήσεων που θα απαιτηθούν, από τώρα σας το λέω ότι θα 

εξασφαλιστούν. 



Σας διαβεβαιώνω, διαβεβαιώνω το Σώμα της Βουλής, διαβεβαιώνω τους πολίτες που μας ακούν ότι ούτε βίδα 

ανεμογεννήτριας δεν πρόκειται να επιτρέψουμε να εμφανιστεί στα καμένα του Σχίνου, του Αλεποχωρίου, της Αττικής και 

της Κορίνθου. Ούτε λέπι! Ούτε από μακριά δεν θα εμφανιστεί ανεμογεννήτρια στα καμένα! Αντιστοίχως ούτε λακκούβα 

μισού πόντου δεν θα επιτρέψουμε να ανοίξει στο έδαφος, υποτίθεται για λατομείο, για ορυχείο, για βωξίτη για οτιδήποτε. 

Αυτό είναι fake news του διαδικτύου. Προς Θεού, δεν λέω ότι τα υιοθετείτε. Διαβεβαιώνω το Σώμα ότι θα κάνουμε τα 

αδύνατα δυνατά ώστε τα καμένα στη συγκεκριμένη περιοχή να επανέλθουν στην αρχική τους πράσινη κατάσταση. Θα 

δώσουμε μάχη και θα τα καταφέρουμε γιατί έχουμε και το επιστημονικό δυναμικό, έχουμε και τους πόρους, ώστε η 

αναδάσωση και η επαναφορά του οικοσυστήματος να γίνουν με τον καλύτερο και πιο γρήγορο τρόπο. Άρα ξεκαθαρίζω: 

Ούτε ανεμογεννήτριες, ούτε ορυχεία, ούτε λατομεία, ούτε δρόμοι, ούτε τεχνητές επιφάνειες, ούτε τίποτα τέτοιο δεν 

πρόκειται να επιτρέψουμε να εμφανιστεί στα καμένα της περιοχής. 

 Μου ζητήσατε χρονοδιάγραμμα. Ήδη οι δύο αποκεντρωμένες διοικήσεις, δεδομένου ότι η καμένη περιοχή 

ανήκει σε δύο, στην Αττική και στην Πελοπόννησο, έχουν αναθέσει τη σύνταξη της μελέτης ορεινών, υδρονομικών και 

αντιδιαβρωτικών έργων και μάλιστα με τη διαδικασία του κατεπείγοντος. Επίσης, μισό βήμα πριν από αυτό είναι η κήρυξη 

σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης και του Δήμου Μεγαρέων. Η αλήθεια είναι ότι εδώ έχουμε παράταση του καθεστώτος της 

εκτάκτου ανάγκης, δεδομένου ότι είχε κηρυχθεί αυτή η περιοχή σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης από την πυρκαγιά που 

είχε συμβεί στις 23 Ιουλίου του 2018, που αναφέρατε και εσείς νωρίτερα. Η εν λόγω παράταση είναι για έξι μήνες. 

Αντιστοίχως όσον αφορά την κοινότητα Πισίων της Δημοτικής Ενότητας Λουτρακίου - Περαχώρας, η περιοχή κηρύχθηκε 

σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης μέχρι τις 22 Νοεμβρίου 2021. Τι σημαίνει αυτό πρακτικά; Σημαίνει ότι πολύ εύκολα 

μπορούν να αντλήσουν πόρους από την αντίστοιχη περιφέρεια, δεδομένου ότι σε μια τέτοια νομική βάση μπορούν κατά 

προτεραιότητα και χωρίς γραφειοκρατία να αντλήσουν όσα χρήματα απαιτούνται για την αποκατάσταση του δασικού 

οικοσυστήματος.  

Έχετε δίκιο, ότι οι δασικές υπηρεσίες θα έπρεπε να πρωταγωνιστούν σε οτιδήποτε έχει να κάνει με το δάσος, την 

προστασία του ή την αποκατάστασή του. Και δυστυχώς η σκληρή αλήθεια είναι ότι οι δασικές υπηρεσίες είναι άδειες από 

κόσμο. Η τελευταία πρόσληψη, κύριε Πρόεδρε, έγινε πριν από δεκαεπτά χρόνια.  

Βρισκόμαστε, λοιπόν, ενώπιον ενός θλιβερού φαινομένου, όπως αναφέρατε και εσείς, ενώ υπάρχουν δασικές 

υπηρεσίες, να είναι μην έχουν επαρκή στελέχωση. Οι δασικές υπηρεσίες ανήκουν στις  αποκεντρωμένες διοικήσεις, δεν 

ανήκουν σε εμάς, στο Υπουργείο Περιβάλλοντος. Αυτό, όμως, δεν έχει καμία σημασία για τον πολίτη, ο πολίτης δεν 

ενδιαφέρεται πού ανήκει τι μέσα στο δημόσιο, θέλει αποτέλεσμα. Γι’ αυτό εμείς προχωρήσαμε άμεσα και τις επόμενες 

μέρες επιτέλους θα ανακοινωθεί από τον ΟΑΕΔ, πρώτον, η πρόσληψη επτακοσίων δασολόγων, δασοπόνων και 

διοικητικών από τα κοινωφελή προγράμματα του ΟΑΕΔ με χρηματοδότηση από το Ταμείο Κοινωνικής Συνοχής και 

παράλληλα προχωράμε, σε συνεργασία με το Υπουργείο Εσωτερικών, στην πρόσληψη τριακοσίων μόνιμων υπαλλήλων 

της δασικής υπηρεσίας. 

 Ξέρουμε πάρα πολύ καλά τις ελλείψεις τους, ξέρουμε πάρα πολύ καλά τη δυσκολία του έργου τους, 

αναγνωρίζουμε την προσπάθειά τους και τους συνδράμουμε με κάθε τρόπο, με κάθε μέσο και όπως σας είπα επιτέλους 

μετά από δεκαεπτά ολόκληρα χρόνια θα έχουμε τις πρώτες προσλήψεις στη δασική υπηρεσία. Νομίζω ότι απάντησα σε 

όλα τα ερωτήματά σας.». 

 

 

                                     Ο Υφυπουργός 

 

                                                                                                               Αμυράς Γεώργιος  
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